

集聚要素 集中资金 集合力量

新县重点项目建设演绎“速度与激情”

信阳消息 (虞静 钱洪波 聂建武) 羚锐百亿贴膏剂项目工地热火朝天, 毅辉智能制造产业园二期建设项目如火如荼, 大别山露营公园项目成果凸显……生机勃勃的五月, 老区新县处处喷薄一浪高过一浪的项目建设热潮。

2017年, 新县围绕“两升级两融合”产业发展目标, 全县上下快速行动、集聚要素、集中资金、集合力量, 着力推进54个重点项目建设, 做优、做强健康产业, 为老区脱贫攻坚、共奔小康蓄足发展后劲。

总投资5.9亿元的大别山露营公园项目, 是新县百亿级文化旅游、健康健身、休闲养生产业集群的重要组成部分, 也是2017年度十大重点工程之一。项目一期工程已建设完成, 木屋区、房车

区、集装箱区等功能区于“五一”小长假开启试运营。项目二期建设正紧锣密鼓地展开, 园区接待中心、新县特色文化体验园区等功能区已雏形初显, 项目的顺利推进让曾经的荒山野岭成为都市人心中的世外桃源。

走进羚锐百亿贴膏剂项目厂区, 耳畔是筑路机械轰鸣声, 眼前是工人调试设备忙碌的身影。今年, 该项目将继续投资3亿元, 随着项目的持续推进, 厂区道路、绿化、污水管网等基础设施日趋完善, 车间生产线设备也进入了安装与调试阶段, 即将开始试生产。项目的成功实施进一步巩固了新县医药制造产业发展优势, 推动百亿级医药制造产业集群迈上新台阶。

裸心季生态旅游度假区建设

项目、养老中心建设项目、中医院建设项目……一大批具有比较优势、覆盖三产、惠及民生的重点项目, 正在老区大地上如火如荼地建设着。

为确保项目的顺利推进与落实, 新县实行县级领导干部联系重大项目责任制, 由县级领导干部部分头包干工业、基础设施、农业、社会事业、旅游五大类54个重点项目, 并建立严格的“一周一督导, 一月一例会”制度和督导考核评价制度, 对联系重大项目的县级领导干部和责任单位实行同奖同罚。

春风绘锦绣, 聚力谱新篇。在新县干群共同努力下, 一大波重点项目加速推进, 老区正在转型跨越的快车道上演绎着“速度与激情”。

县区
传真

防灾减灾

淮滨县供电公司构筑安全屏障

信阳消息 (陈建侠) 5月12日, 在第九个“防灾减灾日”到来之际, 淮滨县供电公司积极行动, 普及防灾减灾基本知识, 提高广大群众防灾减灾意识, 全面提升应对各类突发自然灾害的能力。

该公司在县城摆放防灾减灾知识宣传版面, 向过往市民发放安全用电宣传资料, 现场解答群众咨询; 开展安全用电宣传“进机关、进学校、进医院、进企业、进社区、进家庭”活动, 切实增强广大客户安全用电意识; 对汽车站、大型超市等重点区域部位开展安全用电风险隐患排查, 针对发现的问题及时下发安全用电隐患通知单, 并督促限期消除安全隐患, 为营造和谐的供用电环境奠定基础。

快速反应

商城巡特警大队及时扑灭民居火灾

信阳消息 (董曼曼) 近日, 商城巡特警大队闻警即动, 快速反应, 及时扑灭一场大火。

5月10日18时许, 商城巡特警大队接指挥中心指令, 城关长安市场酒厂附近一居民家中失火, 急需救援。接警后, 正在街面巡逻的两个车组立即赶往事故现场。到达现场后民警发现, 是一单门独院的住户家中着火, 出警人员在确认室内无被困人员后, 立即采取果断措施, 一组开展灭火, 另一组在外围隔离围观群众, 维持现场秩序。

经过奋战, 大火被扑灭。消防人员抵达后彻底消除复燃隐患。由于抢救及时, 未发生人员伤亡, 防止了火势蔓延到临近房屋造成更大损失, 保护了人民群众的生命财产安全。



为培育和践行社会主义核心价值观, 进一步提升全体干警道德修养和文明素质, 5月10日下午, 光山县人民法院举办了2017年第一期“道德讲堂”, 该期讲堂以“弘扬传统文化, 传承中华美德”为主题。现场气氛热烈而又不失感动, 全体干警受到了一次心灵洗礼和道德升华。

段祖号 摄